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1. OPĆI PODACI O DRUŠTVU 

Inagro d.o.o. za poljoprivrednu proizvodnju, trgovinu i usluge, na adresi Križevci, Paška ulica 

15, osnovano je i prvi put upisano u registar Trgovačkog suda u Varaždinu 2012. godine pod 

matičnim brojem tvrtke 070106059. OIB Društva je 97768400261. Osnovna djelatnost Društva 

je trgovačko posredovanje na domaćem i inozemnom tržištu. 

 

2. SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

Sljedeće računovodstvene politike su dosljedno primjenjivane na sva razdoblja koja su 

prikazana u financijskim izvještajima. 

 

2.1. Izjava o usklađenosti 

Financijski izvještaji pripremljeni su u skladu s Hrvatskim standardima financijskog 

izvještavanja (HSFI). 

 

2.2. Osnova za izradu izvještaja 

Financijski izvještaji su sastavljeni prema načelu povijesnog troška te prema načelu 

neograničenosti vremena poslovanja. 

 

2.3. Funkcionalna valuta i valuta prezentiranja 

Financijski izvještaji sastavljeni su u kunama (kn) koja je ujedno i funkcionalna valuta Društva.  

 

2.4. Korištenje procjena i prosudbi 

Priprema financijskih izvještaja zahtijeva od strane Uprave donošenje prosudbi, procjena i 

pretpostavki koje utječu na primjenu računovodstvenih politika i na iskazane iznose imovine, 

obveza, prihoda i troškova. Stvarni rezultati mogu se razlikovati od tih procjena. 



Procjene, i uz njih vezane pretpostavke se kontinuirano pregledavaju. Utjecaj korekcije 

procjene se priznaje u razdoblju u kojem je procjena korigirana, i budućim razdobljima ukoliko 

korekcija utječe na tekuće i buduća razdoblja. 

Prilikom prosuđivanja, Uprava je primijenila pojedinačne kriterije za priznavanje prihoda od 

prodaje, a osobito je li Društvo prenijelo na kupca značajne rizike i nagrade povezane s 

vlasništvom.  

 

2.5. Strane valute 

Transakcije u stranim valutama preračunavaju se u funkcionalnu valutu po tečaju strane valute 

važećem na dan transakcije. Monetarna imovina i obveze izražene u stranoj valuti na datum 

bilance preračunate su u funkcionalnu valutu upotrebom tečaja strane valute važećeg na dan 

bilance. Tečajne razlike proizašle iz namire potraživanja ili izvještavanja o monetarnim 

stavkama po tečajevima različitim od onih po kojima su bile početno evidentirane tijekom 

razdoblja ili prikazane u prošlim financijskim izvještajima, priznaju u računu dobiti i gubitka 

u razdoblju u kojem nastaju. 

 

2.6. Nematerijalna imovina 

Nematerijalna imovina se priznaje samo ako je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje 

se mogu pripisati imovini pritjecati Društvu, a trošak nabave te imovine se može pouzdano 

izmjeriti. 

Nematerijalna imovina se nakon početnog priznavanja mjeri po trošku nabave umanjenom za 

ispravak vrijednosti (amortizaciju) i za akumulirani gubitak od umanjenja. 

Nematerijalna imovina se početno procjenjuje po trošku nabave koji obuhvaća kupovnu cijenu 

nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata, carine, porezni koji se ne vraćaju te izdatke koji se 

izravno mogu pripisati pripremi ove imovine za namjeravanu upotrebu. 

 

Amortizacija 

 

Trošak amortizacije tereti račun dobiti i gubitka, a računa se linearnom metodom tijekom 

procijenjenog očekivanog vijeka upotrebe pojedinih stavaka nematerijalne imovine, do 

procijenjenog ostatka vrijednosti, osim ukoliko očekivani vijek upotrebe nije neograničen. 

Nematerijalna imovina se prestaje priznavati prilikom otuđenja ili kada se ne očekuju buduće 

ekonomske koristi od uporabe ili otuđenja. Rashodi ili prihodi koji proizlaze iz povlačenja ili 

otuđenja nematerijalne imovine priznaju se u računu dobiti i gubitka.  



2.7. Materijalna imovina 

Materijalna imovina se priznaje samo ako je vjerojatno da će buduće koristi koje se mogu 

pripisati imovini pritjecati Društvu, a trošak nabave te imovine se može pouzdano izmjeriti. 

Materijalna imovina početno se mjeri po trošku nabave koji uključuje kupovnu cijenu, 

uključujući uvozne pristojbe i nepovratne poreze nakon odbitka trgovačkih popusta i rabata, 

sve troškove koji se izravno mogu pripisati dovođenju imovine na mjesto i u radno stanje za 

namjeravanu upotrebu, početno procijenjene troškove demontaže, uklanjanja imovine i 

obnavljanja mjesta na kojem je imovina smještena, za koje obveza poduzetnika nastaje kada je 

imovina nabavljena ili kao posljedica korištenja imovine tijekom razdoblja za namjene različite 

od proizvodnje zaliha tijekom razdoblja. 

Naknadni troškovi materijalne imovine priznaju se samo ako povećavaju buduće ekonomske 

koristi koje se mogu pripisati imovini te ako će iste pritjecati u Društvo. Svi ostali troškovi 

predstavljaju trošak u računu dobiti i gubitka  u razdoblju kad su nastali. 

Materijalna imovina se nakon početnog priznavanja mjeri po trošku nabave umanjenom za 

ispravak vrijednosti (amortizaciju) i za akumulirani gubitak umanjenja. 

 

Amortizacija 

Amortizacija se obračunava od momenta kada je sredstvo spremno za upotrebu, odnosno kad 

se nalazi na lokaciji i u uvjetima potrebnim za korištenje koje je namijenila Uprava, a prestaje 

se obračunavati kada sredstvo raspoloživo za prodaju ili se prestane priznavati kao imovina. 

Trošak amortizacije tereti račun dobiti i gubitka, a računa se linearnom metodom tijekom 

procijenjenog očekivanog vijeka upotrebe pojedinih stavaka materijalne imovine do 

procijenjenog ostatka vrijednosti. 

 

Zemljišta i imovina u pripremi se ne amortiziraju. 

Amortizacijske stope korištene kod obračuna amortizacije su sljedeće. 

- Postrojenja i oprema    10 – 25% 

- Alati i pogonski inventar   10 – 20% 

- Ostala materijalna imovina            10% 

 

2.8. Ulaganja u nekretnine 

Ulaganje u nekretnine se priznaje samo ako je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi koje 

se mogu pripisati imovini pritjecati Društvu, a trošak nabave te imovine se može pouzdano 

izmjeriti. 



Amortizacija se obračunava od momenta kada je sredstvo spremno za upotrebu, odnosno kad 

se nalazi na lokaciji i uvjetima potrebnim za korištenje koje je namijenila Uprava, a prestaje se 

obračunavati kada se sredstvo raspoloživo za prodaju ili se prestane priznavati kao imovina. 

Trošak amortizacije tereti račun dobiti i gubitka, a računa se linearnom metodom tijekom 

procijenjenog očekivanog vijeka upotrebe pojedinih stavaka materijalne imovine, do 

procijenjenog ostatka vrijednosti. 

 

2.9. Zalihe 

Zalihe se priznaju u bilanci kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi pritjecati 

Društvu i kada zalihe imaju troškove ili vrijednosti koja se pouzdano može izmjeriti. 

Zalihe se iskazuju po trošku nabave uvećanom za zavisne troškove ili neto utrživoj vrijednosti, 

ovisno o tome koja je niža. Neto utrživa vrijednost predstavlja procijenjenu prodajnu cijenu 

zaliha umanjenu za troškove prodaje. 

Trošak zaliha uključuje troškove nabave, troškove konverzije i druge troškove nastale 

dovođenjem zaliha na sadašnju lokaciju i sadašnje stanje. 

Društvo razdužuje zalihe po prosječnoj nabavnoj cijeni. 

Kad su zalihe prodane, knjigovodstveni iznos tih zaliha priznaje se kao rashod razdoblja u 

kojem su priznati odnosni prihodi. 

 

2.10. Financijska imovina 

Financijski instrument je svaki ugovor temeljem kojeg nastaje financijska imovina i financijska 

obveza ili vlasnički instrument. 

Na dan bilance Društvo nije imalo financijske imovine čija se promjena fer vrijednosti priznaje 

u računu dobiti i gubitka. 

 

2.11.  Potraživanja od kupaca i ostala potraživanja 

Potraživanja su zasnovana prava potraživanja od dužnika, plaćanje duga, isporuka dobara ili 

pružanje usluga, bez ugovorenog prinosa (kamate). 

Društvo će priznati potraživanja u bilanci samo i isključivo kada postoji jedna od ugovorenih 

strana na koju se primjenjuju ugovoreni uvjeti. 

 

 

 

 



2.12. Novac i novčani ekvivalenti 

Novac i novčani ekvivalenti, za potrebe bilance i izvještaja o novčanom tijeku, obuhvaćaju 

stanja na računima kod banaka, novac u blagajni te visoko likvidna ulaganja s beznačajnim 

rizikom promjene vrijednosti i rokovima dospijeća do tri mjeseca od datuma stjecanja. 

 

2.13. Kapital 

Kapital je vlastiti izvor financiranja imovine Društva i predstavlja ostatak imovine nakon 

podmirivanja obveza. 

Revalorizacijske rezerve su dio kapitala koje nastaju ponovnom procjenom imovine iznad 

troškova nabave.  

Zadržana dobit ili preneseni gubitak je dio dobiti prethodnih razdoblja koja ostaje Društvu 

nakon raspoređivanja u rezerve, isplate dividende ili udjela u dobiti umanjena za gubitke 

prethodnih razdoblja. 

Dobit ili gubitak tekućeg obračunskog razdoblja je dio kapitala kao rezultat viška prihoda nad 

rashodima, odnosno viška rashoda na prihodima ostvarenih u tekućem obračunskom razdoblju 

nakon obračuna poreza na dobit. 

 

2.14. Obveze  

Obveza je sadašnja obveza Društva, proizašla iz prošlih transakcija i prošlih događaja za čije 

se podmirenje očekuje da će doći do odljeva resursa. 

Obveza se priznaje u bilanci kada je vjerojatno da će zbog podmirenja sadašnje obveze nastati 

odljev resursa i kada se iznos kojem će se ona podmiriti može pouzdao izmjeriti. 

Obveza se prestaje priznavati ako je ona nestala odnosno kada je podmirena, istekla ili ako se 

vjerovnik odrekao svojih prava ili ih je izgubio. 

 

2.15. Vremenska razgraničenja 

Vremenska razgraničenja su: potraživanja ili obveze za koje u obračunskom razdoblju nisu 

zadovoljeni kriteriji priznavanja prihoda, odnosno rashoda već se ispunjenje ovih kriterija 

očekuje u budućim razdobljima;  prihodi i rashodi priznati u obračunskom razdoblju temeljem 

načela nastanka događaja, a za koje se u istom obračunskom razdoblju nisu zadovoljili kriteriji 

priznavanja potraživanja ili obveza već se ispunjenje ovih kriterija očekuje u budućim 

razdobljima. 

 

 



2.16. Prihodi 

Prihod je povećanje ekonomske koristi u obliku odljeva ili povećanja imovine ili smanjenja 

obveza koje imaju za posljedicu povećanje kapitala, osim uplata sudionika u kapitalu. 

Prihod se priznaje kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod poduzetnika 

i kada se koristi mogu pouzdano izmjeriti. 

Prihodi, troškovi i imovina su priznati u iznosima neto od poreza na dodanu vrijednost, osim 

ako iznos PDV-a koji snosi Društvo nije moguće povratiti od države. U tom slučaju iznos PDV-

a je priznat kao dio troška nabave imovine ili kao trošak. 

Prihodi od kamata, tantijema i dividendi priznaju se ako je vjerojatno da će ekonomske koristi 

povezane s transakcijom i poslovnim događajem pritjecati Društvu i iznos prihoda može se 

pouzdano izmjeriti. 

 

2.17. Rashodi 

Rashodi su smanjenje ekonomske koristi u obliku odljeva ili smanjenja imovine ili stvaranja 

obveza što ima za posljedicu smanjenja kapitala, osim raspodjele sudionicima u kapitalu. 

Troškovi posudbe obuhvaćaju kamate i druge troškove koji nastaju na teret Društva u svezi 

posudbe izvora financiranja imovine 

Obveze za doprinose u obvezne mirovinske fondove priznaju se kao trošak u računu dobiti i 

gubitka u razdoblju u kojem su nastali. 

Troškovi popravaka i održavanja dugotrajne imovine su troškovi redovnog održavanja koji se 

priznaju kao rashod u računu dobiti i gubitka u razdoblju u kojem su nastali. 

Troškovi usluga priznaju se u razdoblju u kojem su usluge stvarno obavljene. 

 

2.18. Porez na dobit 

Društvo obračunava poreze u skladu s hrvatskim zakonima. Porez na dobit ili gubitak za godinu 

obuhvaća tekući porez na dobit i odgođeni porez. Porez na dobit je iskazan u računu dobiti i 

gubitka, osim u slučaju da se odnosi na poziciju koja je priznata direktno u kapitalu u kojem 

slučaju se on nalazi u kapitalu. 

Tekući porez je očekivana porezna obveza na oporezivu dobit godine, primjenjujući zakonske 

stope ili uobičajene stope važeće na datum bilance uvažavajući eventualne karekcije iz 

prethodnih godina. 

Tekuće porezne obveze za tekuća i ranija razdoblja vrednuju se iznosom koji se očekuje platiti 

ili povratiti od porezne vlasti, primjenjujući porezne stope i porezne zakone koji su na snazi na 

datum bilance. 



U skladu s poreznim propisima, Porezna uprava ima pravo u bilo koje doba pregledati poslovne 

knjige Društva u razdoblju od tri do apsolutno šest godina nakon isteka godine u kojoj je 

porezna obveza iskazana te može utvrditi dodatne porezne obveze i /ili kazne. 

 

Igor Novosel, direktor 

 

______________________ 

 

 


